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Den Bordcomputer nach jedem Gebrauch  
ausschalten, entnehmen und sicher verwahren. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Der Bordcomputer am Lenker MITTIG : 
 
1 – Der AN/AUS-Schalter: Hier wird der 
elektrische Fahrradantrieb ein-/ausgeschalten. 
 
2 – Licht an/aus 
 
 
Anzeige auf KIOX-Display: 
 
3.1 – Akku: aktueller Ladezustand 
 
3.2 – Zeigt Grad der Unterstützung:  
Off/Eco/Tour/Sport/Turbo  
 
3.3 – aktuelle Geschwindigkeit in km/h 
 
3.4 – aktuelle Uhrzeit 
 
INFO : 
Durch drücken der Tasten  
an der Bedieneinheit am Lenker LINKS   
--- d.h. Pfeiltasten „links“ + „rechts“ sowie  
der Tasten „Plus“ + „Minus“ und ENTER --- 
kommt man durch das Menü zu verschiedenen 
Funktionen und Informationen.  
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Die Bedieneinheit am Lenker LINKS : 
 
1 – Schiebehilfeschalter: Diesen Schalter 
gedrückt halten und das Fahrrad bewegt sich  
im Schritttempo ohne in die Pedale zu treten. 
 
2 - Regelung des Unterstützungsmodus 
Plus: mehr Unterstützung 
Minus: weniger Unterstützung 
 
3 – Steuert Anzeige auf Funktionsdisplay  
 
4 – ENTER (Funktionsdisplay) 
 
5 – Feststellbremse  
zum Lösen drücken und Fahrrad vorwärts 
bewegen 

 

 
 

 
Die Gangschaltung  
(Bedieneinheit am Lenker RECHTS) : 
 
 
1 - Nach hinten drücken schaltet in 
den niedrigeren Gang für Steigung.  
 
2 - Nach hinten drücken schaltet in 
den höheren Gang für flache Strecken.  
 

 

 
 

 
Das Lastenrad parken : 
 
→  Das Lastenrad nur auf ebenen und festem  
 Untergrund abstellen. 
 
1. Bordcomputer ausschalten und entnehmen. 

 
2. Nach dem Absteigen, mit dem Fuß den 

Kippständer herunter drücken, am Boden 
weiter  „fixieren“ und durch Hebebewegung 
am Lenker (und/oder Fahrradsattel) das Rad 
nach „hinten-oben“ ziehen.  
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3. Lastenrad auf Standfestigkeit prüfen. 
 

4. Sobald Du dich vom Lastenrad entfernst, 
muss es mit dem Kettenschloss an einem 
festen Gegenstand gesichert werden. 

 
ACHTUNG : 
Der Kippständer lässt sich vor Abfahrt  
nur per Feststellbremse lösen ! 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Akku aufladen (230 V, 50 Hz) : 
Der Akku befindet sich im Rahmen. 
Er kann zum Laden entnommen werden oder 
am Lastenrad direkt aufgeladen werden 
(Ladebuchse am Oberrohr). 
 
 

 
 
 

 
 
 

Ladebuchse 

Schloss 

Verriegelung  
(Abdeckung) 



                    

 
Akku entnehmen + einsetzen : 

 

 
 

 
 

 
 
 
Bitte das Lastenrad möglichst im geladenen 
Zustand wieder zur Verleihstation bringen, 
damit es unverzüglich wieder zum 
Weiterverleih zur Verfügung steht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

Gute Fahrt und viel Spaß mit dem Lastenrad ! 


